
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 726
van ELS STERCKX
datum: 19 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn  -  Klachtenbehandeling

De minister geeft aan dat, sinds Dierenwelzijn een Vlaamse bevoegdheid is geworden, er 
jaarlijks steeds meer meldingen/klachten komen op het vlak van dierenverwaarlozing en 
-mishandeling.

1. Hoeveel klachten/meldingen zijn er binnengekomen bij de Dienst Dierenwelzijn in 
2019? Hoeveel van die klachten werden effectief onderzocht? Hoeveel ervan werden 
geseponeerd? Bij hoeveel van de klachten werd er een waarschuwing gegeven? 
Hoeveel van de klachten werden effectief beboet?

2. Hoeveel klachten/meldingen zijn er binnengekomen bij de Dienst Dierenwelzijn in 
2020? Hoeveel van die klachten werden effectief onderzocht? Hoeveel ervan werden 
geseponeerd? Bij hoeveel van de klachten werd er een waarschuwing gegeven? 
Hoeveel van de klachten werden effectief beboet?

3. Hoeveel klachten/meldingen zijn er binnengekomen bij de Dienst Dierenwelzijn in 
2021? Hoeveel van die klachten werden effectief onderzocht? Hoeveel ervan werden 
geseponeerd? Bij hoeveel van de klachten werd er een waarschuwing gegeven? 
Hoeveel van de klachten werden effectief beboet?

4. Hoeveel klachten/meldingen zijn er binnengekomen bij de Dienst Dierenwelzijn in 
2022? Hoeveel van die klachten werden effectief onderzocht? Hoeveel ervan werden 
geseponeerd? Bij hoeveel van de klachten werd er een waarschuwing gegeven? 
Hoeveel van de klachten werden effectief beboet?

5. Hoeveel van de waarschuwingen werden achteraf nog opgevolgd? Graag een 
overzicht per jaar.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 726 van 19 juni 2023
van ELS STERCKX

Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 435 van 14 maart 2023. Hierbij 
moet rekening gehouden worden met het feit dat:
- Eén controle betrekking kan hebben op meerdere meldingen/klachten. 
- Verschillende controles betrekking kunnen hebben op een en dezelfde melding/klacht;
- Dierenwelzijn Vlaanderen niet systematisch op de hoogte wordt gehouden van 

eventuele beboeting;
- Een deel van de meldingen/klachten wordt doorgestuurd naar de lokale politie voor 

opvolging; 
- De databank niet toelaat om op eenvoudige wijze te extraheren of een controle 

betrekking had op opvolging van een waarschuwing dan wel een nieuw dossier betreft.


